
ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO

PARQUE MUNICIPAL DO PIQUERI

- Biênio 2022/2024 –

● Local: Parque Piqueri – Rua Tuiuti, 515 – Tatuapé;

● Data: 22 dias do mês de outubro do ano de 2023;

● Horário: 10:00 às 12:00 horas.

I.PAUTA:

● Item 01: Leitura da Ata da 13ª reunião ordinária, realizada em 17 de setembro de

2023;

● Item 02: Tratamento de coleta da comunicação com frequentadores;

● Item 03: Informes e demandas;

● Item 04: Pauta e data da próxima reunião.

II. DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR:

Item 01: Conselheira Rosangela informou sobre o atraso na confecção da ata da 13ª reunião

ordinária e que o documento seguiu via email exatamente na data da presente reunião

(22/10) e será encaminhado após aprovação à SVMA pela Coordenadora do CG, Liliane, além

de arquivamento digital pela Secretária no drive criado para o Conselho Gestor do Parque

Piqueri.

Item 02: Após a tabulação das contribuições dos frequentadores para o Plano Diretor do

Parque Piqueri, realizada pelo conselheiro Christian, a Conselheira Rosangela propõe um GT

para tratamento e encaminhamento dos temas. A proposta foi aprovada por todos, com

planejamento das datas do GT e participação voluntária, de acordo com as disponibilidades

no formato remoto.

Conselheira Iná informa que encaminhou email à Coordenação do ponto de Leitura para

reportar a necessidade de reparos e manutenção neste ambiente, tais como: instalação de

wifi (sem o quê não é possível a consulta ao acervo para acesso dos frequentadores) e

reformas dos bancos de madeira, que apresenta risco de acidente. Além disso, solicita

também avaliar a possibilidade de abertura do Ponto de Leitura aos domingos, pois trata-se

de solicitação dos frequentadores e a constatação de demanda reprimida no Parque.

Sobre o mesmo tema do Ponto de Leitura, a coordenadora Liliane informa que a ME

Engenharia realizou manutenção na iluminação e prosseguiu com a vistoria para verificar



quais outras providências são possíveis no âmbito do contrato com a SVMA. A coordenadora

também informa sobre o início de reforma nas churrasqueiras/quiosques.

Item 03: Conselheira Rosangela, secretariando a reunião, apresenta a necessidade de

correção de data na Ata da 4ª reunião ordinária deste CG, realizada no dia 05 de novembro

de 2022 e não como consta na Ata publicada. Este registro e encaminhamento de correção

da Ata tem efeito de resposta à solicitação de correção realizada à SVMA pela ex-conselheira

Cibele Saraiva de Alencar, cuja primeira manifestação de renúncia ocorreu em 02 de

novembro de 2022. Portanto, trata-se de comunicado ocorrido na 4ª reunião ordinária do dia

5 de novembro, cujo adiamento foi previsto e registrado na Ata da 3ª reunião ordinária.

Conselheira Rosangela ainda encaminha e propõe a republicação da Ata da 4ª reunião

ordinária com a devida correção.

Item 05: A próxima reunião, agendada para dia 22 de outubro às 10 horas, no formato

presencial. Constará da pauta: A continuidade e destinação da coleta de sugestões dos

frequentadores; Atualização sobre as cartas e emails enviados, como demanda da presente

reunião; Atualização sobre os restauros e obras em andamento.

III. ENCAMINHAMENTOS:

● Encaminhamento do Regimento do CG pela conselheira Rosangela para a

coordenadora Liliane, que enviará para a SVMA;

● Aprovação e envio da ata da 13ª reunião ordinária à SVMA, via SEI, pela

coordenadora Liliane;

● Tramitação de relatório de vistoria pela conselheira Iná, bem como encaminhamento

para arquivos do CG;

● Realização do GT de tratamento de temas do Plano diretor, proposto para 26/10,

1º/11 e 09/11, quartas-feiras, no formato remoto.

● Realização da próxima reunião ordinária agendada para dia 12 de novembro de

2023, no formato presencial, das 10 às 12 horas, no Parque Piqueri.

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora Liliane

encerrou os trabalhos da 14ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque Municipal

do Piqueri.

Estiveram presentes os(as) conselheiros(as): Eduardo de Febo, Edimilson Souza Rodrigues,

Liliane de Andrade, Rosangela de Martins de Araujo Rodrigues, Christian de Paula Ribeiro, Iná

Rosa da Silva e a frequentadora: Natália Vela Martins.



Após aprovação a ata será digitalizada e encaminhada via SEI (Sistema Eletrônico de

Informações).

São Paulo, 22 de outubro de 2023.


